

दैनिक पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल

ग्वालियर, गंगलवार, 26 अप्रैल, 2022

ग्वालियर ■ वर्ष : 1 ■ अंक : 216

पृष्ठ 8 ■ मूल्य : ₹ 20



चीन को सबक सिखाने भारत इजरायली एंटी टैंक मिसाइलों की करेगा तैनाती

नई दिल्ली। पूर्वी लद्दाख में सीमा पर चीन के साथ जागी गतिरोध को दो साल से अधिक का समय हो गया चल पर समस्या अभी तस की तस हो गई है। लंबे समय तक सेनाओं को देखते हुए भारत ने अब अपनी रक्षा तैयारियों को तेज करने का काम हा मोचें पर शुरू कर दिया है। सेना और वायुसेना ने अब लंबी दूरी तक मार करने वाली इजरायली एंटी-टैंक गाइडेड मिसाइल (एस्-एनए) को शामिल करना शुरू कर दिया है। एस्-एनए को जंग में इस तरह को मिसाइलों को मारक क्षमता काफी ज्यादा उपकरण सामने आई है। पिछले साल

जब चीन के साथ सीमा विवाद बहुत तेज था तो इजरायली खरीद के तहत इन मिसाइलों को खरीदने का आदेश जारी किया गया था। एस्-एनए को शुरू हुए हमले के बाद अमेरिका की बनी जेवेलिन एंटी टैंक गाइडेड मिसाइल और पश्चिमी देशों की अगली पीढ़ी की हल्को एंटी टैंक मिसाइल से लैस यूकेन के सैनिकों ने सेकड़ों रूसी टैंकों और बखरेबंद गाइडों को ध्वस्त करने में सफलता हासिल की है। इजरायल को स्पार्क एंटी टैंक



मारक क्षमता 5.5 किमी। है। जबकि वायुसेना रूस के एमआई-17 वी5 हेलीकॉप्टरों पर स्पार्क-एनएलओएस मिसाइलों को लगा रही है। जो 30 किमी. दूर से ही निशाने को तबाह कर सकती है। रक्षा विभाग के सूत्र ने बताया कि इजरायली खरीद के तहत दोनों तरह की एंटी टैंक मिसाइलों को खरीदने बहुत सोमिल संख्या में गई। जिससे कुछ रक्षा खासियों को दूर किया जा सके। जबकि वायुसेना में भारत को स्पार्क एंटी टैंक मिसाइलों को जरूरत है। इसके लिए मेक इन

इंडिया प्रोजेक्ट के तहत मिसाइलों की खरीद करने का रास्ता खोजा जा रहा है। अपनी तैयारियों को धार देने के लिए एयरफोर्स ने अमेरिका के साथ रिटर्न एयर-टू-एयर और हेक्वायर एयर-टू-ग्राउंड मिसाइलों से लैस 22 अग्रज हेलीकॉप्टरों की खरीद के 13,952 करोड़ रुपये के सौदे को सितंबर 2015 में मंजूरी दी थी। डीआरडीओ अभी अगली पीढ़ी के एंटी टैंक गाइडेड मिसाइलों के विकास के काम में लगा हुआ है। जब तक भारत की स्वदेशी एंटी टैंक गाइडेड मिसाइलों का विकास पूरा नहीं हो जाता है।

गाजीपुर में छात्रा से रेप मामले में 3 अन्य बीईओ सहित 7 के खिलाफ अदालत में आवेदन

आजमगढ़/ गाजीपुर। उत्तर प्रदेश के गाजीपुर जिले के विकास खंड महेदर इलाके के एक विद्यालय की तेह वर्षीय छात्रा के साथ खंड शिक्षा अधिकारी और उसके ड्राइवर के खिलाफ एचआर और धाराओं में मुकदमा दर्ज होने के बावजूद मामले के विवेक और विभागीय अफसरों द्वारा खंड शिक्षा अधिकारी के बचाव में पदवीय अधिकारों का अतिक्रमण के द्वारा किया गया दुष्प्रयोग अब घटना के 8 महीने बाद अदालत में दिखने लगा है। विभागीय सूत्रों के अनुसार विकास खंड महेदर के एक विद्यालय की तेह वर्षीय छात्रा के साथ इलाके के खंड शिक्षा अधिकारी के ड्राइवर द्वारा अक्सर छेड़छाड़ किया जाता था। छात्रा उनके ड्राइवर की इस अत्याधिक कृत्य को जब जब खंड शिक्षा अधिकारी से शिकायत के रूप में छात्रा ने कहा तब खंड शिक्षा अधिकारी ने मामले को हल के ताल दिया जाता था। खंड शिक्षा अधिकारी ने कभी भी होने चाहिए की इस अत्याधिक कृत्य पर पीठिया छात्रा के अनुसार एचआर नहीं किया गया। खंड शिक्षा अधिकारी की इसी कृत्य के कारण एक दिन उसके चाकस ने विभागीय के बगल के एक कमरे में छात्रा को जबरदस्ती ले जा कर उसके साथ रेप की घटना को अंजाम दे दिया गया। इस घटना के बाद और खंड शिक्षा अधिकारी और उसके चाकस के खिलाफ मामले में मुकदमा दर्ज तो कर लिया गया लेकिन मामले में आरोपी खंड शिक्षा अधिकारी को पुलिस ने हिरासत में लेकर छोड़ दिया गया।

ईद के पहलू मिस सरकार ने 41 कैदियों को रिहा किया

काशी। पवित्र रमजान महीने के समाप्त होने से एक सप्ताह पहले मिस सरकार ने 41 कैदियों को रिहा किया गया। इस समय आम तौर पर कैदियों को माफ़ी दी जाती है। एक राजनीतिक दल और आधिकारिक मीडिया ने यह जानकारी दी। राजनीतिक कार्यकर्ताओं और परिवार के सदस्यों ने कई कैदियों को रिहा की पुष्टि की है। 'द रिफॉर्मर्स एंड डेवलपमेंट पार्टी' ने बताया कि रिहा किए गए लोग राजनीतिक कैदी थे, जिन्हें उनके खिलाफ दर्ज मामलों में सुनवाई होने से पहले ही हिरासत में ले लिया गया था। एक खबर के अनुसार, कुल 41 कैदियों को रिहा किया गया है। सरकार के मानवाधिकार निवारक ने एक बयान में बताया कि केवल उन लोगों को रिहा किया गया है, जिन्हें उनके खिलाफ दर्ज मामलों में सुनवाई शुरू होने से पहले विपत्तिका रिहा कैदी था। हालांकि, उन्होंने इस संबंध में कोई विस्तृत जानकारी नहीं दी। यह कदम राजधानी के अंत में ईद की छुट्टी से एक हफ्ते पहले उठाया गया है। यह आम तौर पर एक ऐसा समय होता है, जब कैदियों को राष्ट्रपति की शपथ पर रिहा किया जाता है। इस साल रिहा किए गए कैदियों की संख्या बढ़ने के वर्षों में रिहा किए गए कैदियों में शामिल है। ऐसा कहा जाता है कि मिस की जेलों में हजारों राजनीतिक कैदी हैं, जिन्हें अधिकतर के खिलाफ दर्ज मामलों में सुनवाई भी शुरू नहीं हुई है। रिहा होने वालों में राजनीतिक कार्यकर्ता वकील शैकी भी हैं। उनकी पीठिया हेवा अलम ने सोशल मीडिया पर उनके साथ एक तस्वीर साझा करते हुए यह जानकारी दी। कार्यकर्ता एमरा अन्देल फहात ने बताया कि पत्रकार मोहम्मद सलाह को भी रिहा कर दिया गया है। मानवाधिकार के मामलों के वकील नावेद एलनगदी ने रादवा मोहम्मद के साथ एक तस्वीर साझा की।

एक स्वतंत्र और निडर प्रेस के बिना एक मजबूत लोकतंत्र बचा हुआ नहीं रह सकता: नायडू

नई दिल्ली। उपराष्ट्रपति एम.वेंकैया नायडू ने आज इस बात पर जोर दिया कि एक स्वतंत्र, बंधनमुक्त और निडर प्रेस के बिना कोई मजबूत और जीवंत लोकतंत्र बचा हुआ नहीं रह सकता है। उन्होंने सुझाव दिया कि भारत के लिए अपने लोकतंत्र की जड़ों को मजबूत करने को लेकर एक मजबूत, स्वतंत्र और जीवंत मीडिया को जरूरत है। नायडू ने मीडिया में पृथकों के पतन को लेकर सावधान भी किया। उन्होंने निष्पक्ष और वस्तुनिष्ठ रिपोर्टिंग का आह्वान किया। नायडू ने आगे इस बात पर जोर दिया कि समाचारों को विचारों के साथ नहीं मिलाना जाना चाहिए। उपराष्ट्रपति ने बंगलुरु प्रेस क्लब की 50वीं वार्षिक अंतरा में एक सभा को संबोधित किया। अपने संबोधन में उन्होंने कहा कि जब कतन



के संवैधानिक शासन को मजबूत करने को बचा आती है तो एक स्वतंत्र और निष्पक्ष प्रेस, एक स्वतंत्र न्यायपालिका का पूरक होता है। उन्होंने आगे इस्का उद्धरण किया कि अतीत में प्रक्रियाओं को एक मिशन माना जाता था, जिसमें समाचार पत्रों के साथ थे। श्री नायडू ने आगे इस तथ्य को रेखांकित किया कि घटनाओं की निष्पक्ष और सच्ची कवरेज व लोगों तक उनके विश्वसनीय प्रसारण पर अच्छी प्रक्रिया का आधारित होना है। उपराष्ट्रपति

ने खासा सुब्बा राऊ, फ्रेंक मोरिस और निखिल चक्रवर्ती जैसे पहले के कई प्रसिद्ध समाचार संपादकों का उद्धरण किया। उन्होंने कहा कि इन संपादकों ने कभी भी समाचारों पर अपने विचार को हावी होने नहीं दिया और हमेशा समाचार व विचार के बीच एक लक्षण रखा का समान किया। उपराष्ट्रपति ने सुझाव दिया कि आज के पत्रकारों को पत्रकारिता के उन दिग्गजों से प्रेरणा लेनी चाहिए, जिन्होंने स्वतंत्रता संग्राम और आगतकाल के दौरान बहुत योगदान दिया। श्री नायडू ने इस बात पर जोर दिया कि समाचारों को विचारों से प्रभावित नहीं किया जाना चाहिए। उन्होंने आगे मीडियाकर्मियों का सलाह दी कि वे तथ्यों से कभी समझौता

एमैनुएल मैक्रों के फिर फ्रांस के राष्ट्रपति चुने जाने पर पीएम मोदी ने दी बधाई

नई दिल्ली। फ्रांस में संपन्न राष्ट्रपति पद के चुनाव में वर्तमान राष्ट्रपति एमैनुएल मैक्रों ने एक बार फिर जीत हासिल कर ली है उन्होंने हुए दक्षिणपंथी नेता मरीन ले पेन को यूरोपी शक्ति दी है। महामारी और यूकेन में जारी युद्ध के बीच जारी राष्ट्रपति चुनाव में मैक्रों ने उन्हें और मौका देने की अपील मरतवाओं से की थी। जीत के बाद उनके समर्थक खुशी से झूट उठाए। एफिल टॉवर के पास लोगों ने जमकर जश्न मनाया। बंपर जीत को लेकर पूरी दुनिया के लोग एमैनुएल मैक्रों को फ्रांस का राष्ट्रपति चुने जाने के बाद बधाई दे रही है। भारत के प्रधानमंत्री मोदी ने भी एमैनुएल मैक्रों को उनकी जीत पर बधाई दी। फ्रांस के राष्ट्रपति के रूप में फिर से चुने जाने पर एमैनुएल मैक्रों को बधाई देने के लिए पीएम मोदी ने सोमवार सुबह ट्विटर

पंजाब के सीएम भगवंत मान ने केजरीवाल के साथ सरकारी स्कूलों का किया अवलोकन

नई दिल्ली। पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान ने सुबे में शिक्षा व्यवस्था में सुधार के मद्देनजर केजरीवाल के साथ सरकारी स्कूलों का किया अवलोकन -वोट, बड़ी कंपनियों के सहयोग से हो रही डिजिटल शिक्षा

नई दिल्ली। पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान ने सुबे में शिक्षा व्यवस्था में सुधार के मद्देनजर केजरीवाल के साथ सरकारी स्कूलों का किया अवलोकन -वोट, बड़ी कंपनियों के सहयोग से हो रही डिजिटल शिक्षा

नई दिल्ली। पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान ने सुबे में शिक्षा व्यवस्था में सुधार के मद्देनजर केजरीवाल के साथ सरकारी स्कूलों का किया अवलोकन -वोट, बड़ी कंपनियों के सहयोग से हो रही डिजिटल शिक्षा

लाउडस्पीकर विवाद दिल्ली पहुंचा, केंद्र से चर्चा करेगी उद्भव सरकार

मुंबई। महाराष्ट्र में मॉनिटर से लाउडस्पीकर हटाने का मामला के बाद नवगठित चालीसा से उभरा विवाद दिल्ली तक पहुंच गया है। इस मामले को लेकर शिवसेना और भाजपा आमन-सामने नजर आ रही है। इसी बीच महाराष्ट्र सरकार ने लाउडस्पीकर पुरे को लेकर एक सर्वदलीय बैठक बुलाई। जिसका पूर्व मुख्यमंत्री और भाजपा नेता देवेंद्र फडणवीस ने बहलिका किया। उन्होंने कहा कि इस बैठक में मुख्यमंत्री ही शामिल नहीं हो रहे हैं। महाराष्ट्र सरकार की सर्वदलीय बैठक को लेकर मसौदे प्रकृष्ट राज ठाकरे की भी योग्यता भेजा गया था और उनकी पार्टी उर पहले ही स्पष्ट कर दिया था कि राज ठाकरे इसमें शामिल नहीं होंगे। लाउडस्पीकर के मुद्दे पर हुई बैठक के बारे में महाराष्ट्र सरकार में मंत्री आदित्य ठाकरे ने बताया कि बैठक में निर्णय लिया गया कि एक प्रतिनिधिमंडल केंद्र सरकार से मिलकर इस मुद्दे के समाधान पर चर्चा करेगा। समाचार के



मैं अन्य विदेशियों को भारतीय फिल्मों में अच्छा प्रदर्शन करते देखकर खुश हूँ: एली अवराम



भारतीय होने के बावजूद बॉलीवुड में काम करने का सपना देखा था। और मैं कभी नहीं भूलती जब मैंने लव आज कल देखी थी और उसमें एक ब्राजीलियाई लड़की थी जिसने एक भारतीय किट्टर निभाया था (2009 की रिलीज में गिसेली बोंटोर्रो को संदर्भित करता है)। जैसे ही मैं स्टॉकहोम में सिनेमा से बाहर निकली, मैंने बस अपने आप से कहा, अगर वह ऐसा कर सकती है, तो मैं भी कर सकती हूँ। अभिनेत्री का कहना है कि जब से वह इसका हिस्सा बनी है, फिल्म उद्योग में काफी बदलाव आया है। उन्होंने कहा, जिस दिन से मैं बॉलीवुड में आई हूँ, अब तक चीजें खुल गई हैं और कामी बदल गई हैं। मुझे कई प्रस्ताव मिले हैं, जहाँ मुझे कभी-कभी तारीखों के टकराव के कारण चुनना पड़ता है कि मुझे क्या करना है। जब ऐसा होता है, तो मुझे खुशी होती है क्योंकि इससे मुझे पता चलता है कि आपकी कड़ी मेहनत और प्रतिभा आखिर में भुगतान करती है। उन्होंने कहा, मेरे पास कुछ नया है, मैं काम के हिसाब से उसाहित हूँ।

बनते-बनते रह गई थी सोनाक्षी सिन्हा और शाहरुख खान की जोड़ी, हैप्पी न्यू ईयर में करने वाले थे रोमांस



बॉलीवुड एक्ट्रेस सोनाक्षी सिन्हा और कोरियाग्रामर- निर्देशक फराह खान को या फिर अच्छी दोस्त हुआ करती थीं बल्कि सोनाक्षी उन्हें अपनी बड़ी बहन की तरह प्यार भी करती थीं, फिर वो वक्त आया जब फराह खान एक फिल्म प्रदूस् कर रही थीं जिसका नाम था जोकर. इस फिल्म को फराह के पति शिरोष कुंदर डायरेक्ट कर रहे थे जिसके लिए फराह ने अक्षय कुमार और अपनी दोस्त सोनाक्षी सिन्हा को कास्ट कर लिया. रिपोर्ट्स के मुताबिक इस फिल्म की शूटिंग के दौरान शिरोष कुंदर और अक्षय कुमार के रिश्ते में खटास आनी शुरू हो गई थी. बहरहाल, जब फिल्म जोकर के प्रमोशन का वक्त आया तो अक्षय कुमार ने इससे किनारा कर लिया, जिसके बाद सोनाक्षी ने कुछ जगह अकेले ही इस फिल्म का प्रमोशन किया. रिपोर्ट्स के मुताबिक, इस वजह से फराह खान ने सोनाक्षी को अपने दोस्तों की लिस्ट से बाहर कर दिया, क्योंकि फराह को लगा कि अक्षय को वजह से सोनाक्षी ने उनके पति को फिल्म को एग्जोटिस नहीं दी. रिपोर्ट्स के मुताबिक, फिल्म जोकर की शूटिंग के दौरान फराह खान ने सोनाक्षी को बताया था कि वो एक और फिल्म बना रही है हैप्पी न्यू ईयर जिसमें शाहरुख खान हेरो भूने. इतना ही नहीं उन्होंने इस फिल्म में सोनाक्षी को कास्ट करने का वादा भी किया था।

रणवीर सिंह फिल्म 'सीता' में बन सकते हैं 'रावण'



अभिनेता रणवीर सिंह को लेकर एक बड़ी खबर सामने आई है. रिपोर्ट्स के अनुसार, रणवीर सिंह से एक पौराणिक प्रोड्यूसिंग पर बनने जा रही फिल्म 'बाहुबली' के गहदर केवी विवेक प्रसाद द्वारा लिखी गई है. इस फिल्म का टाइटल है - 'सीता'. रणवीर के फैंस को यह जानकर बहुत हैरानी होगी कि उनके चहेते स्टार को अब बड़े पद पर 'रावण' के तौर पर दिखाने की तैयारी चल रही है. अगर सब ठीक रहा तो रणवीर फिल्म 'सीता' में रावण का किट्टर निभाते हुए नजर आ सकते हैं. फिर से यह भी खबरें हैं कि टीपिका पदुकोव, क्रीक रोशन और महेश बाबू को लेकर भी एक पौराणिक कथा पर आधारित फिल्म की तैयारी चल रही है, जिसका टाइटल रामायण है. अब आप सोचें रहे होंगे कि रणवीर सिंह को जिन्हें फिल्म के लिए प्रोपोज किया गया है, वह रामायण के कैसे अहल है. तो आपको बता दें कि जब भी हमने टीवी पर राम और सीता की कहानी देखी है, उसे हमेशा ही भगवान राम के परिपेक्ष्य से दिखाया गया है. फिल्म सीता के जरिए पहली बार दर्शक इस भाव को महसूस करेंगे, जो कि सीता मां ने किया था. इस फिल्म को सीता मां के परिपेक्ष्य से रखा जाएगा. वहीं, सीता के किट्टर के लिए करीना कपूर और आलिया भट्ट को लेकर चिन्ता चल रही है. सूत्रों के हवाले से अपनी एक रिपोर्ट में बताया कि फिल्म सीता को बड़े पैमाने पर स्थापित करने की तैयारी चल रही है. फिल्म का स्कैल बाहुबली जितना बड़ा होगा, सीता की भूमिका के लिए करीना और आलिया के बीच टॉस-अप है. निर्माताओं ने रावण की भूमिका निर्माण के लिए रणवीर सिंह से संपर्क किया है. अगर करीना को सहन किया जाता है और रणवीर भी हॉं कर देते हैं, तो वह दोनों को साथ में पहली फिल्म होगी. करीना और रणवीर दोनों को ही अपने किट्टर पसंद आए हैं, लेकिन अभी फाइनल नेशन का इंतजार है, जिसके बाद ही प्रोजेक्ट को आगे बढ़ाया जाएगा. रणवीर और इस फिल्म के लिए पढ़ कर रहे हैं, तो वह केवल उनकी करीना के साथ पहली फिल्म ही नहीं होगी, बल्कि पयावत के बाद यह दूसरी फिल्म होगी, जिसमें वह नकारात्मक भूमिका में नजर आएंगे. पयावत में शानदार एक्टिंग से रणवीर ने हर किसी को प्रभावित किया था. ऐसा लगता है कि रावण का किट्टर निभाकर वह एक बार फिर से दर्शकों के दिलों और दिमाग पर अमिट छाप छोड़ना चाहते हैं।

रणवीर कपूर नहीं बल्कि अक्षय कुमार बनना चाहती हैं आलिया भट्ट खुद बताई वजह

बॉलीवुड एक्ट्रेस आलिया भट्ट ने साल 2012 में करण जोहर की फिल्म स्टूडेंट ऑफ द ईयर से फिल्म इंडस्ट्री में धमकदार एंट्री की थी. इस फिल्म को सफलता के बाद आलिया एक के बाद एक बड़ी फिल्मों में दिखाई दे रही हैं. इन दिनों आलिया भट्ट अपनी फिल्मों के अलावा रणवीर कपूर के साथ अपने तिलिगनशिप को लेकर भी चर्चा में हैं. यूं तो आलिया भट्ट अपने अब तक के करियर में कई बड़े हीरो के साथ काम कर चुकी हैं लेकिन कम ही लोगों को पता है कि वो अक्षय कुमार को बहुत बड़ी फैन हैं और इस बात का खुलासा उन्होंने अपने एक इंटरव्यू में कर दिया था. भले ही अक्षय कुमार और आलिया भट्ट ने अब तक साथ में कोई फिल्म नहीं की है लेकिन



आलिया, खिलाड़ी कुमार की लाइफ से काफी इन्फ्लायर्ड रहती हैं. आपको बता दें कि कुछ साल पहले एक इंटरव्यू में जब आलिया भट्ट से सवाल पूछा गया कि अगर किसी दिन वो सुबह उठे और कोई मेल कलाकार बन जाएं तो कौनसा एक्टर

बनना पसंद करेंगी? इस सवाल पर आलिया ने बिना देर लगाए अक्षय कुमार का नाम लिया और बताया कि उन्हें अक्षय कुमार का लाइफस्टाइल काफी पसंद है. वो सुबह जल्दी उठते हैं, जल्दी सोते हैं. उनकी जिंदगी शानदार है और यही वजह है कि मैं अक्षय कुमार बनना चाहूंगी.वेसे ये कहना गलत नहीं होगा कि अक्षय कुमार अपनी लाइफस्टाइल से रोस्टों लोगों को प्रेरणा देते हैं और आलिया भट्ट भी उनसे से एक हैं. बाद में आलिया भट्ट के कमेंट्री को तो जल्द ही वो फिल्म आरआरआर में अजय देवगन के साथ अहम किट्टर में नजर आएंगी. साथ ही आलिया संजय लीला भंसाली की मचअवेटेड फिल्म गुंवाई काठियावाड़ी को लेकर भी खुब सुविधाएं बंटो रही हैं।

प्रोजेक्ट चुनते समय मैं ऐसी चीजें चुनता हूँ जो मुझे सोने न दें : सुनील गोवर

अभिनेता सुनील गोवर ने सनफस्तावर में अपनी भूमिका के लिए लगभग 8.1 किलो वजन कम किया है। उनकी ये थ्रिलर सीरीज जल्द रिलीज हो जाएगी। उन्होंने अपनी नई परियोजना के बारे में वादा करते हुए कहा यह तब तक या इससे पहले की किसी भी चीज के साथ मैं जो किया है, उससे बहुत अलग है। एक प्रोजेक्ट चुनते समय, मैं यह तब तकता हूँ कि मैं ऐसी चीजें चुनू जो मेरी जीत उड़ान दें और मुझे से कुछ दिन पहले मुझे सोने न दें, और फिर मेरा काम धमकदार होता है। अपने चरित्र सोने को रोमांचक बनाते हुए, सुनील ने बाकी कलाकारों के बारे में कहा, हमें रणवीर शोरी, गिरीश कुल्कर्णी, आशीष विद्यायी, मुकूल चड्ढा और शोनीली नारायणी जैसे कलाकारों में कुछ जबरदस्त कलाकार मिले, साथ ही मेरे निर्देशक विकास बहल ने बहुत ही जबरदस्त काम किया है। शो में राधा भट्ट, आशीष कोशल, शोनीली नारायणी और सलीनी खन्ना भी शामिल हैं। सीरीज मुंबई में एक मध्यवर्गीय हार्जिंग सोसाइटी की कहानी बताती है जिसे सनफस्तावर कहा जाता है।



इस साल के आखिर तक शादी का प्लान है: भाविनी पुरोहित



नहीं लेना चाहती। मेरे मांगर का अपना बिजनेस है, लेकिन वह भी शांति से जुड़ना चाहता है। काश हम एक-दूसरे के अपोजिट कास्ट हो।

अभिनेत्री भाविनी पुरोहित मुंबई के बिजनेसमैन धवल दवे के साथ रिश्ते में हैं। अभिनेत्री का कहना है कि दोनों इसी साल के आखिर तक शादी करने का प्लान बना रहे हैं। अभिनेत्री ने कहा है कि दोनों की शादी पिछले साल होने वाली थी, लेकिन महामारी के चलते इसे टाल दिया गया। भाविनी का कहना है, हमने एक साल तक के लिए अपनी शादी को टाल दिया था, लेकिन अब जब आखिरकार स्थिति सुधर रही है, तो हो सकता है कि हम इस साल के अंत तक शादी कर लें। अभिनेत्री की बात करें, तो साथ निभाना साधिया और जाना ना दिन से दूर जैसे धारावाहिकों का हिस्सा रह चुकीं इस अभिनेत्री का कहना है कि वह जल्द से जल्द काम पर लौटना चाहती हैं। भाविनी कहती हैं, अपने लास्ट शो को किए हुए मुझे काफी वक्त हो चुका है। यह मेरे लिए एक लंबा ब्रेक रहा। मैंने ऐसे किसी ब्रेक के लिए प्लान नहीं किया था, लेकिन ऐसा हुआ और अब मैं और ब्रेक चाहता हूँ। काश हम

सूखे ब्रश से स्क्रब करें, किन नियमों का पालन करना है? मालूम करें



नहाते समय स्क्रब करना लेकिन लवचा के लिए बहुत फायदेमंद होता है। और अगर इस स्क्रब को 'ड्राई ब्रश' की मदद से किया जाए तो आपकी लवचा को कई समस्याएँ दूर हो सकती हैं। टैन की समस्या दूर होती है। आपकी लवचा कोमल, कोमल होगी। सिर्फ अंगों को ही नहीं बल्कि पूरे शरीर को स्क्रब करने को जरूरत होती है। आप अलग से पैक लगाकर भी अपने चेहरे को स्क्रब कर सकते हैं। और अगर आप स्क्रब करते समय थोड़े से जैतून के तेल का उपयोग कर सकते हैं, तो आपकी लवचा बहुत कोमल और कोमल हो जाएगी।

लवचा को एक्सफोलिएट करें-चमक तभी वापस आएगी जब आपकी लवचा को मूत कोशिकाएँ हट जाएगी। इसलिए सूखे ब्रश से स्क्रब करने से आपकी लवचा एक्सफोलिएट हो जाती है। यानी मूत कोशिकाओं को हटा दिया जाता है। यह लवचा को चमक को पुनर्स्थापित करता है। ब्रश स्कूलेशन अच्छा होता है-सूखे ब्रश से स्क्रब करने से आपके शरीर में ब्रश स्कूलेशन बेहतर होता है। इससे लवचा अच्छी रहती है। तरह-तरह की परेशानियाँ दूर होती हैं। लवचा पर जमा अतिरिक्त तेल और अन्य अशुद्धियों को स्क्रब करके हटाया जा सकता है। हालाँकि, ऐसे में हल्के हँड ब्रश का इस्तेमाल करें। जोर से रगड़ने से लवचा को नुकसान

होगा। लवचा खुरदरी हो सकती है। लवचा को माइस्त्राइज करना सुनिश्चित करें। नहाने से पहले स्क्रब करें। और नहाने के बाद त्रिम लगाएँ। लवचा को माइस्त्राइज करने के बाद जरूरत होती है। नहीं तो स्क्रब करने के बाद लवचा खुरदरी और सूखी हो सकती है। स्क्रब करते समय तेल का प्रयोग अवश्य करें।

जानिए लंबे बालों को घना करने का आसान तरीका

घने लंबे बाल हर किसी को पसंद होते हैं, लेकिन अपने बालों को तारी और लंबा रखने के कुछ ही आसान तरीके हैं।

एलो वेरा जेल: अगर आपके घर में एलो वेरा जेल नहीं है, तो एलो वेरा जेल बाजार से खरीदें। एलोवेरा जेल को स्केल्प पर 10-15 मिनट के लिए लगाएँ। फिर अपने बालों को ठंडे पानी से धो लें। एलोवेरा बालों के रोम को मजबूत करता है और बालों के विकास में मदद करता है।

अंडे: अंडे का प्रोटीन और सल्फर बालों को अंदर से बाहर तक मजबूत बनाता है और बालों का घनत्व बढ़ाता है। जैतून के तेल और अंडे को मिलकर बालों की जड़ों से सिर तक लगाएँ। इसे 30-40 मिनट तक रखने के बाद शैंपू कर लें, इससे बाल सिकुटी हो जाएगी।

मेथी : पतले बालों को घना करने के लिए मेथी का प्रयोग जरूरी है। एक रात पहले मेथी को पानी में भिगो दें, आधे दिन पानी हुए मेथी दानों को छान लें, अलाह कप साफ पानी डालकर मिला लें। पेट्ट को बालों की जड़ों में 30-40 मिनट के लिए लगाएँ। फिर अपने बालों को शैंपू से धो लें। आप शैंपू करने से पहले नियमित रूप से नायलिन तेल का इस्तेमाल कर सकते हैं।



पार्ट टाइम कामों से करें मोटी कमाई

नई तकनीक का इस्तेमाल कर कृषि क्षेत्र से जुड़ें



अब कृषि क्षेत्र भी तेजी से आगे बढ़ रहा है और इसमें भी रोजगार की संभावनाएं बढ़ गयी हैं। इस क्षेत्र में नई तकनीक का इस्तेमाल कर बाद कमाई भी तेजी से बढ़ी है। इसलिए अब यह भी पसंदीदा क्षेत्र बनकर उभरा है। आधुनिकता के इस दौर में कृषि के प्रति युवाओं का ये लगाव किसी चमत्कार से कम नहीं है। अगर आप भी कृषि अनुसंधान के क्षेत्र से जुड़कर कृषि वैज्ञानिक या फिर एक बेहतर किसान बनना चाहते हैं तो फिर इसके लिए आपको 12वीं की परीक्षा अच्छे अंकों से पास कर बीएससी एग्रीकल्चर या फिर बीएससी एग्रीकल्चर ऑनर्स की डिग्री हासिल करनी होगी। यह डिग्री एग्रीकल्चर, वेटनरी साइंस, एग्रीकल्चरल इंजीनियरिंग, फार्मसी, हॉर्टीकल्चर, फूड साइंस और होम साइंस में से किसी भी एक विषय में ले सकते हैं। अपनी पढ़ाई पूरी करके आप सीधे खेती और इससे संबंधित गतिविधियों से जुड़कर कृषि क्षेत्र में देश के विकास में अपना अहम योगदान दे सकते हैं।

कृषि क्षेत्र में करियर की संभावनाएं
■ आज भी भारत की करीब 70 फीसदी जनसंख्या जीविका के लिए पूरी तरह से कृषि पर निर्भर है। ऐसे में कृषि क्षेत्र में बढ़े लिये किसानों की सख्त जरूरत है। कृषि क्षेत्र में आप मार्केटिंग, एग्रीकल्चरल इंजीनियरिंग या मैनेजमेंट के क्षेत्र में अपना सुनहरा करियर बना सकते हैं।
■ इसके अलावा आप नेशनलाइज्ड बैंकों में बतौर

कृषि विस्तार अधिकारी, ग्रामीण विकास अधिकारी, फील्ड ऑफिसर बनकर अपना शानदार करियर बना सकते हैं। इसके साथ ही राज्यों के विभिन्न कृषि विभागों में आपके लिए रोजगार की अपार संभावनाएं मौजूद हैं।
■ कृषि महाविद्यालयों में एडमिशन पाने के लिए युवाओं के बीच मची होड़ से इस बात का अंतराजा लगाया जा सकता है कि इन युवाओं के लिए कृषि क्षेत्र में करियर का चुनना किस कदर सकारा है।
इन संस्थानों से लॉसिल कर सकते हैं डिग्री
■ अगर आप भी कृषि क्षेत्र में करियर तलाश रहे हैं तो इसके लिए बेहतर संस्थानों के बारे में जानकारी भी हासिल कर लें।
■ आप हैदराबाद, पुणे, ग्वालियर, इंदौर और पालमपुर स्थित कॉलेज ऑफ एग्रीकल्चर से कृषि के क्षेत्र में प्रशिक्षण ले सकते हैं।
■ कोलकाता और मुंबई के यूनिवर्सिटी कॉलेज ऑफ एग्रीकल्चर से भी आप डिग्री हासिल कर सकते हैं।
■ उदयपुर के राजस्थान एग्रीकल्चर यूनिवर्सिटी में कृषि के क्षेत्र में प्रशिक्षण के साथ डिग्री भी पा सकते हैं।
■ इलाहाबाद स्थित इलाहाबाद एग्रीकल्चर इंस्टीट्यूट से प्रशिक्षण लेकर आप कृषि क्षेत्र में अपना करियर बना सकते हैं।



अगर आप शब्दों के साथ खेलना जानते हैं तो कॉपी एडिटर या कॉपी राइटिंग का काम आसानी से कर सकते हैं।
इसके लिए आपको कुछ खास कदम नहीं उठाने हैं, अपनी पसंद का क्षेत्र चुनिए और दी गई समय सीमा और शब्दों के अनुसार लेख लिख कर दीजिए। साथ ही आप प्रूफरीडिंग का भी काम भी कर सकते हैं।
अच्छी बात ये है कि पेज और शब्दों के हिसाब से पैसे मिलते हैं। आज कल कंप्यूटर की नॉलेंज सबको होती है। अगर आपको कंप्यूटर प्रोग्रामिंग की जानकारी है तो आप सॉफ्टवेयर डेवलपर की पार्ट टाइम नौकरी आसानी से कर सकते हैं। इसके लिए बस कुछ नियम अपनाने होंगे। इसमें आपको वेबसाइट बनाने, अपडेट करने के साथ-साथ एप बनाने का काम भी मिलेगा। आपको बता दें कि एक घंटे के लिए 1000-1500 रुपए तक मिलते हैं। यदि आपके पास लैपटॉप है तो

तेजी से बढ़ सैलून का कारोबार

इन दिनों ब्यूटी एंड कॉस्मेटिक प्रोडक्ट के बाद सैलून का कारोबार सबसे ज्यादा तेजी से बढ़ रहा है। जो लोग अपना खुद का व्यवसाय शुरू करना चाहते हैं वे इस क्षेत्र में आ सकते हैं। देश में 49 प्रतिशत लोग 25 वर्ष की उम्र के हैं। ये ऐसी उम्र है जब लोग अपनी सुंदरता और खान-पीन पर ज्यादा ध्यान देते हैं और मोटी रकम अदा करने तैयार रहते हैं। इसका बड़ा कारण सोशल मीडिया भी है। आज इस क्षेत्र में काफी अवसर सामने आ रहे हैं, इसलिए इस काम में रोजगार के काफी अवसर पैदा हो गए हैं। अब पार्लर से अच्छी खासी कमाई हो जाती है।

कैसे करें अपने बिजनेस की थुरुआत-

सैलून एट होम कमाई का एक अच्छा जरिया बन सकता है। आवकल बढ़े शहरी में अर्बन क्लेन, यस मेडम, एट होम जैसे कई ऐसे काम कर रहे हैं। सैलून एट होम उन लोगों को नौकरी देता है जिन लोगों को पार्लर का काम आता है। घर पर ही सैलून एट होम सर्विस के लिए संबंधित कंपनियों के ऐप डाउनलोड करने होंगे उसके बाद उनकी वेबसाइट पर जाकर बुकिंग करनी होगी। इससे हर महिने कम से कम 40 से 50 हजार रुपए तक कमाए जा सकते हैं और जिनके पास अनुभव ज्यादा है वे और ज्यादा पैसे कमा सकते हैं। इस कारोबार में नुकसान की संभावना बेहद कम है बसर्तें आप अपने काम में बेहतर हों। ये बिजनेस दिन प्रतिदिन बढ़ेगा है।
खींचने का शौक है और इसमें माहिर भी हैं तो फ्रीलान्स प्रोडक्ट फोटोग्राफी कर सकते हैं। इसमें अलग अलग उत्पादों की तस्वीरें खींची जाती हैं। ई-कॉमर्स साइटों में यह नौकरी आसानी से मिल जाती है। फोटो के सॉफ्टवेयर की भी जानकारी है तो और अच्छा है।

अंगूर
आप नौकरी के साथ पार्ट टाइम काम करना चाहते हैं तो आपके लिए अच्छा अवसर है। खाली समय में ये काम लाखों की कमाई करा सकता है। बस आपको कुछ नहीं करना, अपने शौक को देना है एक नया नजरिया जानिए कैसे।

आपको बता दें कि अगर आपको साइज लैंग्वेज आती है तो आप इसमें पार्ट टाइम नौकरी कर सकते हैं। इसमें अच्छी खासी कमाई हो जाती है। एक से ज्यादा भाषाएं जानने और कानून की समझ रखने वाले बाइलिंग्वल लोगल असिस्टेंट की पार्ट टाइम नौकरी कर सकते हैं। वह किसी एक प्रोजेक्ट पर काम करना शुरू कर दें। इस नौकरी में बहुत कमाई है। अगर आपको तस्वीरें

आज कल क्रोमो थेरेपी से इलाज की एक वैकल्पिक विधि सामने आई है। इसमें इलाज के लिए सौर स्पेक्ट्रम के सात रंगों बैंगनी, इंडिगो, नीले, हरे, पीले, नारंगी, लाल का उपयोग किया जाता है।

क्रोमो थेरेपी में भी बना सकते हैं करियर

रिक्लस
अगर आप क्रोमोथेरेपी में करियर बनाना चाहते हैं तो आपमें कुछ रिक्लस होने चाहिए। सबसे पहले तो आपमें इस क्षेत्र में काम करने की रुचि होनी चाहिए। साथ ही लोगों को मदद करने का जज्जा होना चाहिए। एक बेहतर क्रोमोथेरेपिस्ट बनने के लिए आपको व्यक्ति पर प्रत्येक रंग के प्रभाव के बारे में जानकारी होनी चाहिए। आपको लोगों से जुड़कर काम करना होता है, इसलिए आपके कम्युनिकेशन रिक्लस भी उठने ही बेहतर होने चाहिए। साथ ही आपको उमरा ही अच्छा श्रोता भी होना चाहिए ताकि आप अपने मरीजों की समस्याओं को बेहतर तरीके से सुन व समझ सकें।



योगरत
क्रोमोथेरेपी में डिप्लोमा या बैचलर डिग्री होनी चाहिए। इसके साथ-साथ बायोलॉजी, केमिस्ट्री और फिजिक्स में ज्ञान होना जरूरी है। भारत में

केवल कुछ ही इंस्टीट्यूट क्रोमोथेरेपी का कोर्स कराते हैं। इन अधिकतर इंस्टीट्यूट में पांच वर्षीय बैचलर ऑफ नेचुरोपैथी एंड योगिक साइंसेज (बीएनएचएस) पाठ्यक्रम के जरिए क्रोमोथेरेपी के बारे में सिखाया जाता है। इस क्षेत्र में कदम रखने के लिए आपका 12वीं पास होना चाहिए। वहीं कलर थेरेपी में डिप्लोमा व बैचलर कोर्स की अवधि छह महीने से एक साल है। वहीं बैचलर सर्टिफिकेशन कोर्स दो साल का होता है।
संभावनाएं
एक क्वालिफाइड क्रोमोथेरेपिस्ट हॉस्पिटल्स से लेकर नेचुरोपैथी क्लिनिक, हेल्थ सेंटर में काम कर सकता है। इसके अलावा आप खुद

Kids Photography...
A Quality Work
Dir. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारे यहां पार्टी पार्टी पर श्या शुभ कारों की फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी बुकिंग की जाती है।

Mob.91 79432260
Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

होटल मैनेजमेंट में भी हैं अवसर

आजकल होटल मैनेजमेंट के क्षेत्र में भी युवाओं का रुझान बढ़ता जा रहा है। जिस प्रकार होटल कारोबार, रिसेप्ट व टूर ऑपरेटर का क्षेत्र विकसित होता जा रहा है, होटल मैनेजमेंट कोर्स करने वाले युवाओं की मांग बढ़ती जा रही है। आजकल इस क्षेत्र में मांग हीनो ज्यादा है कि कई बड़े पांच सितारा होटलों ने अपना होटल मैनेजमेंट कोर्स शुरू कर दिया है।

इंस्टिट्यूट ऑफ होटल मैनेजमेंट (आईएचएम), दिल्ली
आईएचएम की स्थापना 1962 में हुई थी। इसमें दाखिला एनसीएचएमसीटी जेईई के आधार पर होता है। यहां हॉस्पिटैलिटी की फील्ड में डिप्लोमा, अंडरग्रैजुएट और पोस्ट ग्रेजुएट कोर्स कराए जाते हैं। सभी कोर्सों के लिए योग्यता की शर्तें अलग-अलग हैं जिनको संस्थान की वेबसाइट पर देखा जा सकता है।

इंस्टिट्यूट ऑफ होटल मैनेजमेंट, मुंबई
आईएचएम, मुंबई की स्थापना 1954 में आल इंडिया विमिंस सेंटरल फूड काउंसिल ने स्वर्गीय श्रीमती लीलावती मुरंगी के नेतृत्व में की गई थी। शुरू में इसका नाम इंस्टिट्यूट ऑफ होटल मैनेजमेंट, केटरिंग टेक्नॉलजी एंड ऐन्वाइड न्यूट्रिशन, मुंबई था।

वेलकमग्रुप ग्रेजुएट स्कूल ऑफ होटल मैनेजमेंट (डब्ल्यूजीएचएम), दिल्ली
इस संस्थान की 1986 में मणिपाल में स्थापना हुई थी। इसका सात विशिष्ट यूनिवर्सिटीयों से समझौता ज्ञान है। इसके अलावा इसे इंटरनेशनल होटल असोसिएशन (आईएचए), थैरिस से भी मान्यता मिली हुई है। इसमें दाखिला 12वीं में हासिल मार्क्स के आधार पर होता है।

इंस्टिट्यूट ऑफ होटल मैनेजमेंट (आईएचएम), चेन्नै
यहां भी एनसीएचएमसीटी जेईई के आधार पर दाखिला होता है। 1963 में भारत सरकार और तमिलनाडु की राज्य सरकार ने संयुक्त रूप से इसकी स्थापना की थी।

इंस्टिट्यूट ऑफ होटल मैनेजमेंट, केटरिंग टेक्नॉलजी एंड ऐन्वाइड न्यूट्रिशन, हैदराबाद

1972 में इसकी स्थापना फूड क्राफ्ट संस्थान के तौर पर हुई थी। 1984 में इसे इंस्टिट्यूट ऑफ होटल मैनेजमेंट के तौर पर अग्रग्रेड किया गया और 1986 में नेशनल काउंसिल फॉर होटल मैनेजमेंट, केटरिंग टेक्नॉलजी, नई दिल्ली से मान्यता मिली। यहां भी दाखिला एनसीएचएमसीटी जेईई के आधार पर होता है।

डिपार्टमेंट ऑफ होटल मैनेजमेंट, क्राइस्ट यूनिवर्सिटी
बेंगलुरु स्थित इस संस्थान की स्थापना 1991 में की गई थी। यहां एडमिशन क्राइस्ट यूनिवर्सिटी एंटर एंजाम के माध्यम से होता है।

वेंगलुरु स्थित इस संस्थान की स्थापना 1991 में की गई थी। यहां एडमिशन क्राइस्ट यूनिवर्सिटी एंटर एंजाम के माध्यम से होता है।

आर्मी इंस्टिट्यूट ऑफ होटल मैनेजमेंट एंड दुर्गापुर

केटरिंग टेक्नॉलजी
बेंगलुरु स्थित इस संस्थान की स्थापना 1996 में आर्मी वेलफेयर एजुकेशन सोसायटी के तत्वाधान में हुई थी। यह बेंगलुरु यूनिवर्सिटी से मान्यता प्राप्त है। यहां दाखिला एनसीएचएमसीटी डब्ल्यूएटी के आधार पर होता है।

इंस्टिट्यूट ऑफ होटल मैनेजमेंट, ग्वालियर
1987 में फूड क्राफ्ट इंस्टिट्यूट की तौर पर स्थापित इस संस्थान को 1992 में अग्रग्रेड करके आईएचएम बना दिया गया। यहां दाखिला एनसीएचएमसीटी जेईई के आधार पर होता है।

पुनःसंरचना स्कूल ऑफ होटल मैनेजमेंट, दुर्गापुर



गणेश कॉलोनी में बंधक बनाकर बंदूक की नोक पर 14 से 15 लाख रुपए की लूट

परिदे लगाओ पक्षी बचाओ



विनोद पाठक ब्यूरो पुष्पांजली टुडे
श्यापुर - आज अखिल भारतीय खरीक समाज युवा प्रकोष्ठ के नेतृत्व में शहर के विभिन्न स्थानों पर गो माताओं के लिए पानी की टंकी रखी गई एवं पक्षियों के लिए परिदे सकोर पीपोज कॉलेज पेड़ों पर लगाए गए भीषण गर्मी के बचाव के लिए हद मुहम चलाई गई इसमें उपस्थित अखिल भारतीय खरीक समाज युवा प्रकोष्ठ के जिलाध्यक्ष सुनील आर्य जी अखिल भारतीय खरीक समाज युवा प्रकोष्ठ जिला संयोजक एवं भाजपा अजा मोर्चा के जिला महामंत्री महेंद्र आर्य जी जिसमें उपस्थित अतिथि अखिल भारतीय खरीक समाज के जिला अध्यक्ष आसाराम सावरीया जी क्षेत्रीय खरीक समाज उदयनाथ समिति के जिला अध्यक्ष बाबूलाल तैल गेए लूट हुए सामान में एक हार एक मंगलसुर आधा किलो चांदी एलईडी 3 मोबाइल दो से ढाई लाख नगद थे. लूट के बाद चोर बाहर से कुड़ी लगाकर भाग खड़े हुए जिसके बाद परिवार ने अंदर से दरवाजा तोड़ा और पड़ोसी के मोबाइल से पुलिस से सूचना दी जिसके बाद पुलिस मौके पर पहुंची और जांच शुरू कर दी है।

युव जिलाध्यक्ष राजेश सेनी ने किया खंडार विधानसभा का दौरा



राजस्थान। सामाजिक कार्यकर्ता शंकर जी सेनी बहरावख सुंदे की ओर से आयोजित प्रोग्राम में राजेश सेनी ने दौरा कर सभी लोगों को भाईचारे एकजुट और एकता के साथ रहने का आह्वान किया इस अवसर पर आरक्षण सचय समिति अध्यक्ष चनरयाम सेनी महास कॉन्टेक्टर चेतन मोबाइल पॉइंट कटला प्रकेश सेनी रवि सेनी तहसील अध्यक्ष नरेंद्र सेनी आदि समाज संघ उपस्थित रहे।

सोम्य हेल्पलाइन में प्राप्त शिकायतों का संशुद्धि से गुणवत्तापूर्ण निराकरण करना तय करें समस्त अधिकारी: कलेक्टर

भिण्डा। कलेक्टर डॉ सीता कुमार एस को अध्यक्षता में साप्ताहिक समय-सोमा प्रज्ञा की समीक्षा बैठक कलेक्टर कार्यालय भिण्डा में आयोजित की गयी। बैठक में कलेक्टर डॉ सीता कुमार एस ने सोम्य हेल्पलाइन में प्राप्त शिकायतों को विस्तृत समीक्षा कर सभी शिकायतों को लॉबित शिकायतों का संशुद्धिपूर्ण निराकरण करने के लक्ष्य में 50 दिवस की लॉबित शिकायतों का निराकरण संशुद्धि से करने के निर्देश दिए। कलेक्टर ने पीपलडि के इंडियापुत्र जैकिली विद्या से संबंधित ज्यवाड शिकायतों पर नाराजगी जाहिर करते हुए इनका निराकरण समय-सोमा में करने के निर्देश दिए। कलेक्टर ने 2 मई से 11 मई 2022 तक आयोजित होने वाले लाइवलीट सक्थी के संबंध में महिला बाल विकास विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि इस दौरान राजस्थान से जारी निर्देशों के अनुरूप कार्यावाही की जाये। बैठक में कलेक्टर ने आद्युपान भारत योजना की समीक्षा कर जिले में सेंध पात्र हितग्राहियों को आद्युपान काई बने के निर्देश संबंधित अधिकारियों के साथ, ई-गवर्नेंस एवं सोपीससी को संशुद्धि। उन्होंने बताया कि आद्युपान काई नि:शुल्क बनाने जा रहे हैं, इसमें पंजीकृत प्रत्येक परिवार 5 लाख तक का मुका उपचार प्रति वर्ष कर सकेंगे। कलेक्टर ने जिले के सोम्य राईज स्कूल संबंधी कार्यवाही तेजी से कर उनको व्यवस्थित ढंग के निर्देशों स्कूल शिक्षा विभाग को दिये। कलेक्टर ने ग्रोथ क्लब को टेकते हुए शारी एवं ग्रामीण क्षेत्रों में पेजज अपूर्ण मुनिमिन्त करने के निर्देश संबंधित नगरीय निकाय एवं पीपलडि विभाग को दिये। कलेक्टर ने आगामी सोम्य, कलेक्टर-कमिश्नर कॉन्फ्रेंस के बिंदुओं पर चर्चा कर संबंधित विभागों को उनसे संबंधित कार्यवाही समय-सोमा में करने के निर्देश भी बैठक में दिये।



अपनी पत्नी एवं एक बच्ची और 1 बच्चे के साथ सो रहा था तभी सुबह 4:30 बजे की घटना के दौरान छत के सहारे गेट तोड़कर 7 से 8 चोर घर में घुस आए उसके बाद उन्होंने पीछे का गेट तोड़ा इसके बाद परिवार जिस घर में सो रहा था उसका गेट तोड़ा तीन गेट तोड़ने के बाद जब परिवार जिस रूम में सो रहा था उस गेट को तोड़ा तो परिवार के नींद खुली जैसे ही उन्होंने चोर को देखा तो चोरों ने उन्हें जान से मारने की धमकी दी और बंदूक की नोक पर 14 से 15 लाख रुपए की लूट करके ले गए. लूट हुए सामान में एक हार एक मंगलसुर आधा किलो चांदी एलईडी 3 मोबाइल दो से ढाई लाख नगद थे. लूट के बाद चोर बाहर से कुड़ी लगाकर भाग खड़े हुए जिसके बाद परिवार ने अंदर से दरवाजा तोड़ा और पड़ोसी के मोबाइल से पुलिस से सूचना दी जिसके बाद पुलिस मौके पर पहुंची और जांच शुरू कर दी है।

- छत के सहारे घर में आए थे चोर
- 7 से 8 चोर आए थे घर के अंदर
- बंदूक की नोक पर लूट करके ले गए

अनिल कुशवाह ब्यूरो पुष्पांजली टुडे
शिवपुरी - शिवपुरी के कोतवाली थाना क्षेत्र अंतर्गत आने वाली गणेश कॉलोनी से है या हम आपको बता दें कि एक घर में छत के सहारे 7 से 8 चोर घुस आए और जब परिवार जाना तो बंदूक की नोक पर 7 से 8 चोर 14 से 1500000 रुपए की लूट कर ले गए जानकारी के अनुसार मेवागाम उर्फ संजय शर्मा पिता आसाराम शर्मा गणेश कॉलोनी अपने घर में

अनामिका शर्मा शासकीय अधिवक्ता को महिला बाल विकास एवं श्रम विभाग गवालियर का संगामीय अध्यक्ष बनाया गया।



स्वयंसेवक अधिकारी कर्मचारी संघ मध्यप्रदेश
अनामिका शर्मा
 गवालियर संगामीय अध्यक्ष महिला बाल विकास एवं श्रम विभाग
 ID क्र. - 848
 GIRD, MADHYA PRADESH

पुष्पांजली टुडे
गवालियर। स्वयंसेवक अधिकारी कर्मचारी संघ मध्य प्रदेश द्वारा अनामिका शर्मा शासकीय अधिवक्ता को महिला बाल विकास एवं श्रम विभाग गवालियर का संगामीय अध्यक्ष नियुक्त किया गया अनामिका शर्मा को स्वयंसेवक अधिकारी कर्मचारी संघ मध्य प्रदेश के सभी पदाधिकारी और कार्यकर्ताओं ने बारा एसीएमएन के सभी सदस्यों व गणमान्य नागरिकों ने बहुरंग शुभकामनाएं दीं। स्वयंसेवक अधिकारी कर्मचारी संघ मध्यप्रदेश के वरिष्ठ नेतृत्व का का बहुत बड़ा आधार व्यक्त किया।

निशुल्क स्वास्थ्य शिविर का कई लोगों को लाभ मिला



पुष्पांजली टुडे
गवालियर। गौरवशाली सामाजिक संस्था को संस्थाक अध्यक्ष अधिवक्ता शिल्पा डोगरा ने जानकारी दी कि रविवार को कर्पू स्थित बालाजी मेडिकल पर डॉक्टर कवी बंसल स्त्री एवं प्रसूति रोग विशेषज्ञ, शैलेन्द्र भदौरिया बुजुर्ग रोग विशेषज्ञ एवं डॉ राजीव बुटानी के द्वारा करीब 60 लोगों के स्वास्थ्य को निशुल्क जांच की गई। गौरवशाली सामाजिक संस्था के सचिव वासुदेव मिश्रा ने सभी चिकित्सकों एवं उपस्थित जनों का स्वागत वंदन अभिनंदन करते हुए संस्था अध्यक्ष अधिवक्ता शिल्पा डोगरा, सदस्य सुनील कर्न एवं हिमांशु कर्न ने चिकित्सकों एवं संस्था की संरक्षिका श्रीमती रीता डोगरा, संरक्षक इंजीनियर विजय शर्मा को माला पहनाकर स्वागत वंदन अभिनंदन किया। बालाजी मेडिकल के सुमित मोटवानी ने भी सभी

1 रुपए लेकर आर्पीएल मैच पर 80 रुपए में कर रहे थे सट्टे का सौदा, चार आरोपी गिरफ्तार

भिण्डा। इन दिनों जिले में आर्पीएल मैच पर जमकर सट्टेबाजी चल रहा है। 1 रुपए लेकर मैच के जीत-हार पर 80 रुपए हुए जाते हैं। मेहगाव पुलिस ने ऐसे चार सट्टेबाजों को दबोच लिया। पकड़े गए आरोपियों से नकदी समेत सट्टे की पची व डायरियों का लेखा जांचा भी मिला। मेहगाव थाना प्रभारी डीबीएस के मुताबिक आर्पीएल के सट्टे को लेकर कस्बे में अलग-अलग क्षेत्रों में आर्पीएल मैच पर सट्टा खिलवाने वाले चार आरोपी पकड़े। पुलिस ने गोमती तिराहा के पास से कालोचरण पुत्र हरविलास राठौर निवासी रसलदार का पुरा को पकड़ा। ये आरोपी सट्टा का नंबर लिखवाकर लगा रहा था। पुलिस ने आरोपी से सट्टे की नंबर लिखी पची व पेन व 670 रुपए नकदी बरामद किए। इसी तरह से शराव ठेके के पास मौ रोड पर चंद्रमान उर्फ चंदू वर्मा निवासी बृजनाथ सिंह वर्मा निवासी ठेका क्र.8 मेहगाव को पकड़ा। आरोपी द्वारा सट्टा लगावया जा रहा था। आरोपी से पांच सट्टे की पची व 565 नकदी बरामद हुए। इधर साई क्रामाक 15 में रहने वाला राजवीर पुत्र प्रह्लाद सिंह वाटव अपने घर में सट्टा लगावाकर नंबर दे रहा है। पुलिस ने आरोपी को पकड़ लिया। पुलिस ने आरोपी से सट्टा का लेखा जांचा और नकदी 700 रुपए नकदी बरामद किया। इन तीनों आरोपियों के पकड़े जाने के बाद पुलिस को चौथे सट्टेबाजी को जानकारी लगी। वहीं बाई क्रामाक 1 में रहने वाला अंकुश पुत्र मुकेश सैथिया भी बड़े सट्टा लगावता था। यहां बड़े दांव लगाए जाते थे। पुलिस ने दबिश देने के लिए सट्टेबाजी के घर पहुंची। सट्टेबाजी अपने घर के बाहर के कमरे में सट्टे का कारोबार जमाए हुए था। पुलिस ने आरोपी से 2580 नकदी और 60 हजार का लेखा जांचा मिला। पकड़े गए आरोपियों पर सट्टा एक्ट के तहत कार्रवाई की गई।

डॉ दुर्गासिंह राठौड़ मैसूर पहुंचने पर साफा व शॉल आंढाकर किया स्वागत

पुष्पांजली टुडे
मैसूर। राजस्थान प्रदेश कांग्रेस पार्टी के खनन विकास एवं उद्योग प्रकोष्ठ के अध्यक्ष डॉ. दुर्गासिंह राठौड़ का मैसूर पहुंचने पर साफा व शाल द्वाारा समाज कर स्मृति चिह्न के रूप में गाय की तस्वीर भेंट की गई व दुर्गासिंह ने अपने संबोधन में कहा कि राजस्थानी लोग किसी भी क्षेत्र में अपने आप को परंपरागत लेता है छ अपनी बुद्धिमत्ता व व्यापार कौशल की बढीलत सभी के साथ हिलमिल जाते हैं छ बड़े व्यापारी और उद्योगिकों को मदद के लिए तय रहते हुए एक दूसरे का सहयोग करने की बात कही छ इस अवसर पर महाराणा प्रताप राजपूत मंडल मैसूर के अध्यक्ष पृथ्वी सिंह चांदावत, सचिव जनक सिंह कास्टी, सदस्य दलपत सिंह मेव, कुंदन सिंह मेव, प्रिण्टाल सिंह बालावत, किशन सिंह दयावत, जयपाल सिंह भाटी सहित बड़ी संख्या में समाज कार्य उपस्थित रहे छ

स्वदेशी जागरण मंच गवालियर-लशकर कार्यकारिणी घोषित



महेंद्र शर्मा, रिपोर्टर गवालियर संभाग
गवालियर। स्वदेशी जागरण मंच गवालियर विभाग मध्य भारत प्रांत द्वारा नवगठित जिला कार्यकारिणी गवालियर जिला एवं लशकर जिला की बैठक ज्योत्सना एकडेमी हजीरा पर आयोजित की गई। बैठक बैठक में प्रोफेसर प्रवंत विभागाध्यक्ष श्री हरेंद्र शर्मा जी प्रांत संपर्क प्रमुख एवं श्री राकेश शर्मा प्रांत प्रचार प्रमुख द्वारा दायित्व बोध एवं स्वावलंबी भारत अभियान पर चर्चा कर योजना बनाई गई। जिस का संचालन गवालियर जिला संयोजक देवेश थापक जी द्वारा किया गया एवं आभार लोकेन्द्र लोकेन्द्र जी राजपूत जी विचार प्रमुख द्वारा किया गया बैठक में प्रमुख रूप से गवालियर जिला कार्यकारिणी एवं लशकर जिला कार्यकारिणी के पदाधिकारी गण उपस्थित रहे तथा सभी कार्यकारिणी को प्रांत पदाधिकारियों द्वारा स्वदेशी पताका प्रदान किया गया। बैठक में मुख्य रूप से प्रोफेसर हरेंद्रशर्मा जी एवं राकेश जी प्रांत पदाधिकारी एवं देवेश जी जिला संयोजक गवालियर को समस्त कार्यकारिणी निर्मल जी पांडे से जिला संयोजक लशकर के समस्त कार्यकारिणी गण उपस्थित रहे। जायं कार्य स्वदेशी के उद्दीय के साथ बैठक का समापन किया गया।

आठ सूत्रीय मांगों को लेकर किसान कांग्रेस ने सौपा एसडीएम को ज्ञापन

मोनु बाथम पुष्पांजली टुडे
गोहद क्षेत्र में फैली समस्याओं को लेकर ब्लॉक किसान कांग्रेस ने अध्यक्ष रविन्द्र वराड के निर्देशन में तहसील कार्यालय पहुंचकर एसडीएम शुभम शर्मा को आठ सूत्रीय ज्ञापन सौंपा जिसमें भारी वाहन की आवाजाही पर साथ 05 08 बजे तक रोक लगाई जाने, ओवर लोड वाहनों पर उचित कानूनी कार्यावाही किये जाने, मालनपुर फेक्ट्री का गंदे कमीकल वृक्ष पानी बेसली जलशय में आने से रोकने, गोहद नगर व ग्रामीण में पेजजल समस्या का शीघ्र निराकरण करने, अघोषित विद्युत कटौती बन्द करने, स्टेशन रोड गोहद चौराहा पर दृष्ट ठेको व स्कनी दुकानों की उचित स्थान पर व्यवस्था करने, गोहद नगर में रोड़ों पर गड्डे हो गये उनको मरम्मत कराये जाने, गोहद मो रोड पेच वक का कार्य जो अधुरा पड़े है उसे शीघ्र पूरा कराये जाने की मुख्य मांगें हैं इन सभी मांगों को शीघ्र पूर्ण नहीं कराई जाने पर आंदोलन की चेतावनी भी दी जिसमें मुख्य रूप से रविन्द्र वराड, सुलीम बुखार, राधेन्द्र तोमर राजू, कला, तेहलाल शाह, मनोज गुण, प्रमोद शुक्ल, अवधेश शुक्ल, मल्लकीत सिंह, गणदीप बाराड, नीरज विद्यथिया, बज्जोती सिंह, राजदीप सिंह, सतनाम सिंह, प्यारा सिंह, जौपी खन्ना, पिकी उचाडिया, प्रदीप नागर, महबूब कुशवाह, रामदास सहित लगभग दो दर्जन से अधिक लोग मौजूद थे।

